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                                                        中国公考高端品牌


考德上公培3月19日全国行测天天练

  2015年湖南省公务员考试行测真题库：http://www.kds100.com/
由于考试时间的日益逼近，为更好地帮助广大考生提升2015年全国公务员联考应考能力，考德上公培特推出“学如呼吸，每周一考”教学辅助活动。
    活动内容：①行测、申论每周一考（现场模拟考试，每周六上午行测，下午申论，老师讲练解题）。
              ②行测深呼吸：行测每天10道题练习（群内做题）。
              ③申论深呼吸：申论每天学习一篇文章（原创热点范文每天发送）。
    需要参与的学员请加群【学如呼吸每周一考】QQ群，具体相关内容将在群内放送，敬请期待！以下是2015年3月19日行测天天练模拟题题本和答案解析：
1、64    2    27    （    ）    8    
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2、有一批长度分别为3、4、5、6和7厘米的细木条，它们的数量足够多，从中适当选取3根木条作为三角形的三条边，可能围成多少个不同的三角形？

A.25个        B.28个        C.30个        D.32个

3、其实对于人生、道德、审美以及社会的解释，并无绝对正确的标准答案。每个时代、每个民族，都有提出问题的冲动以及解决问题的能力。满足这种历史需求的，便是所谓的“恰当学术”。你可以嘲笑胡适浅薄，称其提倡的实验主义颇为浅陋，甚至不如学衡派所推销的白璧德的新人文主义精细，但没用，后者就是不如前者适合那个时代中国人的趣味。

以上文字是在阐述：

A.现实与理论的关系



   B.实验主义与新人文主义的关系

C.时代与学术的关系



   D.人生、道德、审美与社会的关系

4、彭平是一个计算机编程专家，姚欣是一位数学家。其实，所有的计算编程专家都是数学家。我们知道，今天国内大多数综合性大学都在培养着计算机编程专家，据此，我们可以认为_______。

A.彭平是由综合性大学所培养的

B.大多数计算机编程专家是由综合性大学所培养的

C.姚欣并不是毕业于综合性大学

D.有些数学家是计算机编程专家

5、相比那些不踢足球的大学生，经常踢足球的大学生的身体普遍健康些。由此可见，足球运动能锻炼身体，增进身体健康。

以下哪项为真，最能削弱上述论断？

A.大学生踢足球是出于兴趣爱好，不是为了锻炼身体

B.身体不太好的大学生一般不参加激烈的足球运动

C.足球运动有一定的危险性，容易使人受伤

D.研究表明，长跑比踢足球更能达到锻炼身体的目的

6、白日梦：指一种适度的意识状态的改变形式，注意力不再诉诸对环境刺激的反应，而是对内在刺激的反应。思维报告反映出注意偏离了现时要求的任务，不指向任何现时的外部刺激。一般来说，白日梦是人独处和放松休息时普遍的一种活动，在人们入睡前的短暂时刻里最多见，清醒时、就餐时、性生活时最少见。

根据上述定义，下列属于白日梦现象的是：

A.在看韩剧的时候她经常把自己想象成剧中的女主角

B.中午午睡的时候他做梦自己成了百万富翁

C.小明患有精神分裂症，常常说自己是玉皇大帝

D.恍惚中，她觉得日夜思念的爱人就在眼前

7、7    15    29    59    117    （    ）

A.227        B.235        C.241        D.243

8、甲、乙两港相距720千米，轮船往返两港需要35小时，逆流航行比顺流航行多花5小时；帆船在静水中每小时行驶24千米，问帆船往返两港要多少小时？

A.58小时        B.60小时        C.64小时        D.66小时

9、卡尔·波兰尼说，如果听任市场机制成为人类命运及其自然环境乃至购买力的数量和用途的唯一指导者，那将导致对社会的破坏。就以商品而言，劳动力不可能被任意驱使、利用甚或舍弃而不影响刚好是这一特殊商品承担者的个人。也就是说，在处置一个人的劳动力时，制度总是面对着“人”那个称号下身体、心理和道德的统一体。

这段文字主要说明：

A.无管制的市场会破坏社会


B.劳动力是特殊的商品

C.无管制的市场缺乏道德属性


D.劳动力不能被商品化

10、有一个岛上住着两种人，一种是说真话的人，一种是说假话的人。一天，一个人去岛上旅游，遇到甲、乙、丙三个岛上居民，便问起他们谁是说真话的人，谁是说假话的人，甲说：“乙和丙都是说假话的人。”乙说：“我是说真话的人。”丙说：“乙是说假话的人。”这三个人中有（   ）个是说假话的人。

A．0                                B．1

C．2                                D．3

11、经济学家认为政府对能源利用方面的管制是多余的，市场完全可以自行调节能源的供需矛盾。如果能源真的紧张，那么反映在市场上，能源价格自然会上涨，而能源价格的上涨，一方面会因为使用成本提高而使得人们减少对能源的使用，另一方面因为利润增加使得能源供应商增加供给。

以下哪项如果为真，能有力地对上述论断提出质疑？

A.能源价格上涨后，人们会更多地使用节能产品

B.由于难以忍受能源价格的上涨造成的生活成本的增加，人们会抗议政府在能源管理方面无所作为

C.能源价格降低后会刺激人们使用更多的能源

D.人们对能源的需求缺乏弹性

12、马太效应：任何个人、群体或地区，一旦在某方面（如金钱、名誉、地位等）获得成功和进步，就会产生一种积累优势，就会有更多的机会取得更大的成功和进步。

根据上述定义，下列不属于马太效应的是：

A.教授、专家越是有名，得到的科研经费越多，社会兼职越多

B.国家总是重点投资建设名校，那些投入充分而硬件和软件占绝对优势的学校想不继续成为名校恐怕都很困难

C.在股市狂潮中，赚的总是庄家，赔的总是散户，普通大众的金钱，就会通过这种形式聚集到少数人手中

D.陈经理喜欢买股票，最近他连买连中，买了新车，邻居羡慕之余纷纷向他讨教选号的方法

13、
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    14、锋芒毕露：韬光养晦

A.莫衷一是：见仁见智　　　　　　　B.隔靴搔痒：雾里看花

C.循规蹈矩：离经叛道　　　　　　　D.安土重迁：随遇而安

15、（单选）根据我国的法律效力层次，下列法律中效力最高的是（  ）

A.行政法规          B.地方性法规       C.政府规章        D.自治条例

16、西方宗教学的奠基人麦克斯·缨勒解释道“宗教是一种内心的本能，或气质，它独立地、不借助感觉和理性，能使人们领悟在不同名称和各种伪装下的无限。把宗教解释为“独立地、不借助感觉和理性”而领悟“无限”的才能，真是高明之极。让宗教站在“无限”上，也就一劳永逸地摆脱了科学知识的“纠缠”。因为科学知识无论怎样发展，始终是“有限”的，那些“未被科学知识体系说明过其原因的经验事实”也就永远成为“无限”——“神和上帝”的领地。

从以上文字可以推测：

A.作者认为麦克斯的高明之处在于掌握了领悟无限的才能

B.麦克斯支持“世界永远是不可知的”这样一种理论

C.作者认为麦克斯的解释使“无限”成了“神和上帝”的领地

D.科学知识无法触及支撑宗教发展乃至繁荣的智慧核心

17、强迫症：以强迫观念和强迫动作为主要表现的一种神经症。以有意识的自我强迫与有意识的自我反强迫同时存在为特征，患者明知强迫症的持续存在毫无意义且不合理，却不能克制地反复出现。

根据上述定义，下列属于强迫症的是：

A.模特小张最近为了保持苗条身材，强迫自己每次参加聚会都少吃东西，她感觉很痛苦

B.过春节了，高三学生小陈一边很想跟同学出去玩，一边为了考上好大学不得不强迫自己在家里认真看书

C.林女士每次走出小区门口时，都会怀疑自家的煤气没有关掉或者大门没锁，于是再折回检查

D.内向的小李很想对喜欢的女孩子表白，但又很害怕被拒绝，整个晚上反复思考不能入眠

18、
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    19、劳心者治人，劳力者治于人：孟子

A.出师未捷身先死，长使英雄泪满襟：诸葛亮

B.衣带渐宽终不悔，为伊消得人憔悴：屈原

C.回眸一笑百媚生，六宫粉黛无颜色：白居易

D.江山代有才人出，各领风骚数百年：杜甫

20、（单选）根据《行政许可法》，除可以当场作出行政许可决定的外，行政机关应当自受理行政许可申请之日起     内作出行政许可决定。

三日       B.七日     C.十日      D.二十日

答案

1、【答案】D。解析：间隔组合数列。偶数项依次为
[image: image8.wmf]4

，（
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），
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，
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；奇数项依次是4，3，2，1的立方。

2、【答案】D。解析：分情况讨论，（1）等边三角形，有5种；（2）等腰三角形，3为腰时，4，5可为底；4为腰时，3，5，6，7可为底；5为腰时，3，4，6，7可为底；6为腰时，3，4，5，7可为底；7为腰时，3，4，5，6可为底。（3）三边互不相等时，3，4，7不能构成三角形，共有
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C

-1=9种。综上所述，共有5+2+4+4+4+4+9=32个。

3、【答案】C。解析：材料首先指出，对于人生、道德、审美以及社会的解释，并无绝对正确的标准答案。那么哪种答案才能被人接受呢？那就是适合中国人的趣味的才是正确的，这个“趣味”由谁决定呢？那就是由时代和民族决定，具体到中国的学术，那就是由不同的时代决定，由下文所举的胡适和学衡派的例子可知。因此，该文段是在阐述时代与学术的关系。正确答案是C。

4、【答案】D。观察A、B、C、D四个选项，似乎都有一定道理。只有结论D是由陈述“所有的计算机编程专家都是数学家”直接推出来的，是不需要附加任何假设和补充而得出的结论，因此，D是正确答案。

5、【答案】B。解析：削弱型题目。题干由“经常踢足球的大学生普遍比不踢足球的身体好”得出结论“足球运动能锻炼身体，增进身体健康”。B项则指出，身体不好的大学生一般不参加激烈的足球运动，指出题干的论证是“因果倒置”，能有力的削弱题干的论断。A、C、D均属于无关项，不能对足球能锻炼身体的论断提出质疑。因此选B。

6、【答案】D。解析：根据题干中白日梦的定义，A项中属于对外部刺激的反应，因此不属于白日梦；B项做梦属于无意识的状态，也不属于白日梦；C项中精神分裂也不属于白日梦；D项符合白日梦的定义。故答案选D。

7、【答案】B。解析：7×2+1=15，15×2-1=29，29×2+1=59，59×2-1=117，117×2+1=（235）。

8、【答案】C。解析：分析可知轮船逆流航行了20小时，顺流航行了15小时。可得水流速度是（720÷15-720÷20）÷2=6，所以帆船顺水速度是30，逆水速度是18，往返需要720÷30+720÷18=64。

9、【答案】A。解析：材料中首先提出一个论点，那就是如果市场机制成为唯一的指导者，那将破坏社会。意思就是说，市场需要有管制才能正常运作，而不能不加管制，否则会破坏社会。正确答案是A。

10、【答案】C。解析：由乙和丙的话为矛盾命题可知必有一真一假，则甲必然说的是假话，因此不管是乙说假话还是丙说假话，甲乙丙三个人中必然有两个是说假话的人。

11、【答案】D。解析：削弱型题目。题干中经济学家的论断是政府对能源利用方面的管制书多余的，根据就是市场能自行调节能源的供需矛盾，因为能源紧张价格就会上涨人们就会减少使用。D项则指出人们对能源的需求缺乏弹性，即能源价格的变动对人们的需求影响不大，因此有力的反驳了题干的论据，即对上述论断提出了质疑；其他几项都不是针对论断提出的质疑，所以选D。

12、【答案】D。解析：根据题干中的定义，A、B、C项都符合马太效应的定义。而D项陈经理买股票连中并不是一种积累优势，因此不符合马太效应的定义。故答案选D。

13、【答案】B。解析：图形换算问题。将一个方形看成4个三角形，一个圆圈看成5个三角形，则每个图形都有22个三角形，选项中只有B符合这个规律。

14、【答案】C。解析：锋芒毕露和韬光养晦是一对反义词；循规蹈矩和离经叛道也是一对反义词。

15、【答案】A。解析：行政法规的效力高于地方性法规。

16、【答案】C。解析：A项的错误在于，麦克斯的高明之处并不在于“才能”，其高明是在于领悟了“无限”：让宗教站在“无限”上，也就一劳永逸地摆脱了科学知识的“纠缠”；B项中的“永远”本身就犯了“绝对化”的错误，并且由题干并不能推出麦克斯支持世界是不可知的；C项是正确的，题干最后一句话恰好是表述了这一意思；D项属于无关项，题干中没有提及。因此选择C。

17、【答案】C。解析：根据题干中强迫症的定义，A项中并没有反强迫，不符合定义；B项也没有反强迫的意识；C项符合强迫症的定义；D项没有自我强迫和反强迫，因此也不属于强迫症。故答案选C。

18、【答案】B。解析：每行都有一个只有一半阴影的图形。

19、【答案】C。解析：“劳心者治人，劳力者治于人”的作者是孟子；“回眸一笑百媚生，六宫粉黛无颜色”的作者是白居易。

20、【答案】D。解析：《行政许可法》第四十二条规定，除可以当场作出行政许可决定的外，行政机关应当自受理行政许可申请之日起二十日内作出行政许可决定。二十日内不能作出决定的，经本行政机关负责人批准，可以延长十日，并应当将延长期限的理由告知申请人。但是，法律、法规另有规定的，依照其规定。
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